



Главный раввин Ульяновской области Йозеф Марозоф выдворен из России «за поддержку экстремизма». Как сообщает Первый ульяновский портал, священнослужитель вместе с супругой и шестью детьми уехал в США.

Отмечается, что раввин приехал из США в Россию 12 лет назад. Вид на жительство в России был выдан ему до 2021 года.

Однако после получения от УФСБ информации о том, что Марозов якобы поддерживает экстремистскую деятельность, миграционная служба регионального УМВД документ аннулировала.

При этом, каким именно образом священнослужитель поддерживает экстремизм, не сообщается.

Сам раввин буквально до последнего пытался остаться в России: подавал иски в областной, затем Верховный суды. По его словам, он не понимает, в чем виноват.